Atributy hernych motorov

V jednom hernom motore mozete upravovat’ viacero otazok!

Pokyny k ulohe: maximalne 200
znakov

- v idealnom pripade max. 5-7
znakov odpovede

-napr. 1 -2 dobré, 3 - 4 zI¢
odpovede

Bublinovy netvor

Priklad:

Hra: Bublinkovy netvor
Tvrdenie/otazka: Kol'ko rokov
sa konali staroveké olympijské
hry?

Spravne: 4

Nespravne: 3, 5, 10

Ktoré ¢islo ja vadsie ak»é’*

(Vypalie nespravne odpovede!)
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Pokyny k ulohe: max. 100 Priklad: Urobte tito vetu pravdivou!
znakov _ .
- Cely text tlohy: kratsia Ak zvySime cenu knihy 0 20 o

oznamovacia alebo dlhsia
zlozena veta - max. 100 znakov
- max. 2 slova vo vete - spolu 15
znakov

- 1 - 2 zamenitel'né odpovede

- 2-3 nespravne odpovede, max.
15 znakov na jednu odpoved’

Ryba vo vode

sazvysicena.

Z hladiska dizky je dolezité
neuvadzat’ viac moznych
odpovedi, ako sa pohodine
zmesti na mala obrazovku (napr.
mobilného telefonu)
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il
g - DlZka tlohy: max. 100 znakov | Priklad:
5 - Text Glohy: max. 2500 znakov | Uloha: Citanie s porozumenim
A v ™ 4 4 H v 4 Otazky o nul
= - v texte mozete zaskrtntt’ slova, | Text: Pojem trvalo udrzatelny o
E ktoré interpretuju spravnu rozvoj sa vzt'ahuje na taku cestu Vybarte 5 Uiodné siovel
& odpoved’ rozvoja, ktora uspokojuje
- 3 az 4 odpov ami 0 sucasnosti (vynechat’:
= 3 az 4 odpovede na mieste treb nosti echat’
2 chybajuceho slova potreby, spravna odpoved”:
g - 1-2 spravne potreby, nespravne odpovede: 0
O situdcia, vizia, smerovanie) 1
sposobom, ktory umozni
uspokojenie potrieb budicich
generacii.
1. Ak sasucetdvoch cisel rovna nule, potom je
tychto dvoch éisel rovnaka
1
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2 - Priblizne 2 - 4 slova na telo,
E maximalne 20 znakov na riadok
E - Odpovede: 3 - 4 - 5 slov, max.
:% 30 znakov na riadok

Priklad:

A je zakédzané

Uloha: Sparujte!

Riadeny skupinovy
brainstorming - facilituje ho

moderator

Sparujte ho!

DMinotaur priSera s bycou hlavou v tvare (':lovekaq

DThészeusz a szorny Iegyézéjeq

I>Daidalos navrhar Iabyrintu<1

P> 2
Ariadné sestra netvora<’

%\ﬁ

LEARN THEN
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1. Zrejmé
- na oznacenie, Ci
je tvrdenie

pravdivé alebo

Spravne alebo nespravne

2. Priklad:
3. Spravne alebo nepravne
hra

4. Otazka alebo vyrok:

to bol zadiatok

Hangman

nepravdivé. Brainstorming je starogréckeho kalendara
- Vyhlasenie o brainstorming. Je kratky
ulohe - max. 255 a intuitivny.
znakov
6-8 slovna zist'ovacia alebo Priklad: 35 sl sl iy “diiﬂﬁ‘é?f:nfifﬁﬁiﬁf sk ety
0znamovacia veta hra Hangman @E@
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pr—

- len otazky, ktorych
odpoved’ami su cisla (alebo
kratke slova)

- Text tlohy: maximalne 100

Pocétar

znakov

Kolko rokov viadol?
Alexander Velky sa narodil v roku 356 pred
Kristom, panovnikom sa stal vo veku 20
rokov a vladol do roku 323 pred Kristom, 13.
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Milionar

- Text tlohy: max. 100 znakov

- Dizka odpovedi: max. 50
znakov na jednu odpoved

- napr. 1-3 spravne odpovede

- 3 nespravne odpovede

- Maximalne 8 moznych
odpovedi

- Vo vyzve musime uviest’ pocet
spravnych odpovedi. Napr. ...(2
mozné spravne odpovede)

Priklad:

Hra s otazkami a odpoved’ami
Otazka: Marci sa zucastnil
bezeckych pretekov a
porozpraval nam o nich:

,Ked" som prebehla cielovou
Ciarou, nikto vedla mna nebol,
ale dovtedy uz tretina beZcov
prebehla cielovou ciarou a
polovica z nich bola za mnou.
Na akom mieste skoncila Marci,
ak sa potom poradie nezmenilo?

Dobré odpovede: Brainstorming,
Kratke trvanie, Intuitivne

Z1¢ odpovede: Vynutena,
Obmedzena
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- max. 12 znakov Priklad: hra: 1-2-3-4 Boom

5 4 , d d Zs6fi ma 8 rokov a jej otec ma 36. Kolko rokov bude
- az 4 spravnc odpovede mat’ Zsofi, ked bude jej otec dvakrat starSi ako ona?

Bumm

- oznacte, kol’ko sekund ma

odpoved’ zostat’ na obrazovke

Pokyny k ulohe: moZu byt’ dlhé, | Priklad:
maximadlne 128 znakov kvoli
Citatel’nosti

MnozZiny

Nazvy sitborov: méiu byt dihé, LS M
ale maximadalne 25 znakov kvoli ,
Citatel’nosti

Odpovede: moZu mat’ dlhy text,
ale maximadlne 20 znakov kvoli
Citatel’nosti
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